C I N E M A I C A
Vector posicion Velocidad
1, +at r Posicion Metros
= - v=vy+a o
T=To+ Vol + 2 at 0 To Posicidn inicial (m)
Velocidad Media Aceleracion Media Vo Velocidad inicial m/s
Ar v -1, Av v—1, v Velocidad final m/s
V. = —_—= a = —_—=
™At t—t, ™At t—tg U, Velocidad media m/s
s A Aceleracién media m/s?
Componentes de la aceleracion L, ) 2
a; Aceleracion tangencial m/s
2 ay Ac. normal o centripeta m/s’
a= at + aN aN = — .
R R radio (m)
Movimiento rectilineo uniforme (MRU)
a=20 v =v, = cte =1+ vyt
Movimiento rectilineo uniformemente acelerado (MRUA)
1
a=cte V=1 t+at r=r0+v0t+zat2
Movimiento circular
Vector posicidn Velocidad angular 1) Posicién Radianes
1, — o tat ®o Posicién inicial (rad)
P = Pot+ wot + Eat W=WoTa wg Velocidad angular inicial
. , Rad/s
a =aRr ) w Velocidad angular final
v . 2
2mR = — = @? a Aceleracion angular Rad/s
v=wR =2~ onrf ay =p = @R .
T T Periodo s
T= 1/ f f Frecuencia st
Movimiento circular uniforme (MCU)
a=20 W = wy = cte @ = Qg+ wot

Movimiento circular uniformemente acelerado (MCUA)

1
a = cte (1)=0J0+at (p=(p0+w0t+§a’t2
Caida libre
1
a=g v =1+ gt h:h0+v0t+§gt2
Tiro Vertical
1
a=-g v=v,—gt h=h0+v0t—§gt2

Tiro horizontal

a, =0 Vox = Vg X = Vgt
1
ay =g Voy =0 Y = Yo —59t*

Vfinai = \/vgx + ‘U; = \/Ug + (—gt)?

Tiro oblicuo Parabdlico

Lanzamos desde el suelo un proyectil con velocidad inicial v, e inclinacion 8

a, =0 Vox = Vg COS S = cte X =vytcosf

a, =0 Voy = Vg Senpf — gt

Velocidad final

— ’ 2 2
vfinal = [Vox + 17y

Alcance maximo

Xmax = Voxttotal

1
y = vptsenf —Egtz
Altura maxima

1 2
YVmax = Voyt + Egt
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